

Куда приводят мечты.

Давным-давно, вдали от больших городов, в укромном местечке Чаньвен жил-был маленький мальчик по имени Хансик. Жил он в хорошей доброй семье, где каждый занимался своим делом. Мама Хансика готовила еду, убирала чум, шила одежду, плела посуду и следила за чистотой и порядком. Отец большую часть времени проводил на охоте и рыбалке, разводил оленей, летом собирал орехи и ягоды. Изредка отец уезжал далеко в город, откуда всегда привозил Хансику разные гостинцы.

И вот однажды из очередной поездки отец привез Хансику большую книгу. Она была такая красивая, что от картинок у Хансика аж дух захватывало. Целыми днями он рассматривал ее, перелистывая страницы, которые открывали ему новый мир. Он с нетерпением ждал наступления вечера, чтобы поскорее почитать с мамой, ведь это была самая красивая из всех книг. На ее обложке была изображена елка, которую Хансику мог разглядывать бесконечно. Казалось бы, чего тут удивительного? Ведь елки окружают их дом со всех сторон. Но это была совсем другая елка, она была какая-то волшебная. Ее ветки были украшены расписными шарами, на которых разворачивались целые сюжеты: тут медведь несет маленькую девочку в коробе за спиной, тут какой-то молодец едет на печи верхом по снегу, а вот и сказочное круглое существо сидит на носу у лисицы и поет песенку. Хансики рассматривал каждый шар и представлял себя на месте этих сказочных героев. На еловых ветках висели блестящие гирлянды, как бусы, которые ему редко приходилось видеть у своей мамы. Их было очень много и все они переливались разными цветами. Возле елки собралось множество ребят и лесных обитателей. Зайцы, медведи, белочки, лисички и ежики, все лесные зверушки были тут. Но больше всего удивил Хансика добрый старик с белой бородой и в красной шубе. В руке у него была ледяная палка, а за плечом висел огромный мешок, набитый доверху. Рядом с ним стояла Красавица в бело-голубом убранстве, она играла с лесными зверушками, которые смело садились к ней на ладонь.

- Мама, а кто это? - спросил Хансики.

- Это Дед Мороз и Снегурочка, - ответила она. Это символы наступления нового года. Во многих городах накануне праздника ребята пишут письма и открытки с пожеланиями Деду Морозу. А в новогоднюю ночь он тайно приходит к ним в гости и кладет под елку различные

подарки. Рано утром, не успев проснуться, ребята бегут смотреть, что же принес им Дедушка Мороз. Вот так встречают Рождество и Новый год в других городах.

И она перевернула следующую страницу книги.

- А почему же ко мне никогда не приходил Дед Мороз? Почему мы не встречаем Новый год так, как написано в этой книге?! Ведь у нас есть елка, мы можем ее нарядить, можем пригласить гостей, придумать красивые костюмы, да и зверей у нас в лесу хватает, они все придут к нам в гости.

Хансик говорил-говорил, а в мыслях он уже мчался на сказочных санях с Дедом Морозом и вокруг происходило настоящее волшебство.

Но тут мама сказала:

- Новый год везде встречают по-разному. У нас вообще не принято праздновать Новый год и Рождество. А новый год в наш край приходит с наступлением Вороньего дня.

- А что, что это за Вороний день? - требовал рассказать Хансик. Как его встречают? Наверное, тоже устраивают праздник, наряжаются и Ворон приносит деткам подарки?

Хансик уже было обрадовался, но мама остановила его и сказала, что никакого празднования в этот день не происходит. А Вороний день - это день начала нового года, когда в их края прилетает первая птица, обычно это ворон. Считается, что именно в этот день и наступает новый год. Люди начинают заниматься другими делами, зимняя охота сменяется рыбалкой, и люди ожидают прихода весны.

Хансик не мог поверить в то, что никогда не увидит Деда Мороза и Снегурочку. И он горько заплакал. Мама прижала к себе своего малыша и начала петь тихую песню, которая унесла его в страну сказочных снов. Там он вновь видел волшебного старика, который дарил подарки детишкам, он видел новогоднюю елку, на которой висели вкусные конфеты, которых он никогда не пробовал, там он водил хоровод вокруг елки и там он был самым счастливым ребенком на свете. Но утренний рассвет вернул нашего героя обратно, в свой дом, к своим занятиям, к своим героям, и никакой сказки рядом и подавно не было.

Шли дни, Хансик грустил. То и дело он открывал заветную книгу и его лицо светилось от счастья, но потом он закрывал ее, подходил к окну и грустно смотрел сквозь морозные рисунки на улицу.

- Как же это несправедливо!- подумал он. Ведь я тоже ребенок, и у меня должен быть новогодний праздник. Вороний день - это хорошо, но новогодний праздник из книги намного лучше. И он решил написать письмо Деду Морозу, как это делали ребята из книги. Он достал листик и стал сочинять. На маленьком листочке он изобразил все, что видел в книге: Деда Мороза и Снегурочку, елку-красавицу, он нарисовал себя и веселых ребят, много подарков и подписал: "Дорогой Дедушка Мороз! Меня зовут Хансик, я живу очень далеко от тебя и ты никогда не приходил ко мне в гости. Наверное, ты просто не знаешь о моем существовании, но я есть, и я очень жду тебя. Я видел тебя в одной книге и знаю, что ты исполняешь детские желания. Мне не нужны никакие подарки, ты просто передай Ворону, который прилетает в наши края, чтобы он не прилетал к нам, пусть летит в другие места. Если он не прилетит к нам, возможно, у меня будет настоящий новый год, как в книге. Я живу очень далеко, в укромном местечке, к нам сложно добраться. Но твои волшебные сани привезут тебя ко мне, ведь ты настоящий волшебник. Я буду очень ждать тебя, буду ждать столько, сколько нужно. Потому что я очень хочу встретиться с тобой, обнять тебя. И не думай, я хоть и маленький, но не из пугливых, и холодом меня не испугаешь".

Хансик смастерили конверт, запечатал письмо и оставил его на окошке. Утром он обнаружил, что письмо исчезло. Радость переполняла его сердце, и он побежал к родителям, чтобы рассказать им обо всем. И с тех пор Хансик стал ждать чуда, которое вот-вот должно было случиться. Но шли дни, ничего не происходило, и все было как обычно. Другой малыш уже потерял бы надежду, но Хансик верил и не переставал ждать.

И вот однажды, в морозное красивое утро, он выглянул по привычке в окно. И что же он там увидел?! Во дворе стояла такая же елка, как в книге. Она была красиво украшена, чего там только не было: и шишки, и яркие конфеты, и блестящие шары, и гирлянды, а на верхушке елки светилась яркая звезда. Вокруг веселилась знакомая ребятня, все пели песни и водили хоровод. Тут же, под елочкой, лежали красивые подарки, и можно было взять любой из них, какой понравится. Хансик быстро закутался в теплые одежды и выбежал во двор. Он радостно обнимал своих друзей, он увидел и белочек, и зайчиков, которые смело прыгали рядом с ними, и он был счастлив. И тут раздался шорох и из леса вышел тот самый сказочный Дед Мороз со Снегурочкой, а за плечами у него был новогодний мешок. Хансик не мог поверить, что это происходит с ним. Он даже ушипнул сам себя, чтобы проснуться. Но он действительно видел настоящего Деда Мороза и все происходило наяву. Он побежал к Дедушке Морозу и крепко прижался к нему. Из его глаз ручьем побежали слезы, но это были слезы радости, слезы детской мечты, которая осуществилась. Хансик долго сидел на

коленях Дедушки Мороза и боялся отпускать его. Он с детским восторгом заглядывал ему в глаза, они казались ему самыми добрыми, самыми любящими и самыми близкими. А Дед Мороз согревал его, уговаривал сладостями и рассказывал рождественские истории о том, как встречают праздники в других городах и странах, о традициях и укладе жизни у разных народов. Он рассказал и о том, что виделся с Вороном и передал ему просьбу Хансика. Ворон согласился улететь в другие края, но добавил, что к Хансику он тоже обязательно прилетит, только позже.

- Пусть прилетает, - подумал малыш. Теперь это уже не важно.

Ханчик слушал, покрепче прижимаясь к Деду Морозу и подумал, что от Деда Мороза хоть и веет холдом, но сердце у него теплое и доброе. Дед Мороз покачивал его на коленях и безустанно рассказывал малышку новые и новые истории. Хансику было так тепло и хорошо, глаза его стали закрываться, малыш стал засыпать, как вдруг он увидел у Деда Мороза знакомые валенки. Такие же валенки есть у его отца! И он очень обрадовался этому, ведь его папа самый лучший, потому что у него такие же валенки, как у Дедушки Мороза. С улыбкой на устах малыш уснул, где продолжил свое путешествие в сказочный новогодний мир.

С тех пор на нашей земле появился еще один счастливый ребенок, который искренне верит в чудеса. И это замечательно!

В преддверии Нового года и Рождства мы хотим пожелать всем взрослым мальчикам и девочкам почаще возвращаться в то счастливое время, когда у Деда Мороза такие же валенки, как у папы. Будьте сказочными, дарите детям внимание и заботу, творите чудеса для них, и тогда они вырастут по-настоящему счастливыми.